Blumen schenken. Hoffnung spenden. #füreineKindheitohneKrebs 
Wir sind dabei! 
Das Hopp-Kindertumorzentrum Heidelberg (KiTZ) arbeitet und forscht für eine Kindheit ohne Krebs in Deutschland und weltweit. Mit dem Kauf einer KiTZ-Blume bei uns unterstützt Du diese Mission – Hilf mit! 
Vom 24. April bis zum 20. Mai kannst Du bei uns im Laden Blumen und Pflanzen zugunsten des KiTZ kaufen – damit kannst Du die dringend notwendige Kinderkrebsforschung sowie die betroffenen Kinder und ihre Familien unterstützen. Für jede verkaufte Blume oder Pflanze mit dem Kampagnen-Etikett spenden wir an das KiTZ für bessere Behandlungsmöglichkeiten krebskranker Kinder.
Gemeinsam setzen wir ein starkes Zeichen für eine Kindheit ohne Krebs! 
Warum gibt es „Blumen schenken. Hoffnung spenden“?
· [bookmark: _Hlk127896070][bookmark: _GoBack]Etwa 2.000 Kinder und Jugendliche erkranken jedes Jahr in Deutschland neu an Krebs. Jedes fünfte Kind überlebt die Erkrankung nicht.
· Seit 30 Jahren haben sich die Heilungschancen für Kinder mit Krebs nicht wesentlich verbessert, denn es gibt nach wie vor zu wenige Behandlungsmöglichkeiten.
· Krebsmedikamente werden seit Jahrzehnten in erster Linie für Erwachsene entwickelt, und diese Mittel können nicht eins zu eins bei Kindern eingesetzt werden. Denn Krebs bei Kindern unterscheidet sich essenziell von Krebserkrankungen im Erwachsenenalter.
· Daher werden Therapien benötigt, die speziell auf Kinder zugeschnitten sind.
· Mit der Spendenkampagne „Blumen schenken. Hoffnung spenden.“ macht das KiTZ auf die Situation krebskranker Kinder aufmerksam und sammelt Spenden, um auf diesem Gebiet zu helfen.

